

超酷婚礼

南极探险相遇 企鹅见证婚礼



一对在南极探险时相遇的冒险家Susanne Grieve和Jeff Rawson重返旧地,在250只企鹅的见证下举行婚礼。

2014年1月27日,美国奥兰多海洋世界,一对在南极探险时相遇的冒险家格里夫和罗森在250只企鹅的见证下举行了婚礼。奥兰多海洋世界当天正举行“南极:企鹅帝国展”。对于选择在此地举行婚礼,格里夫说,南极很美丽但也很危险,当你和某人一起在那里探险,你们之间的羁绊非常珍贵,此时的海洋世界很好地呈现了南极的精髓,这里的一切使自己想起初遇罗森的情景。 综合消息

超酷妆容

自学化妆 变成外星人

18岁的斯蒂芬妮·费尔南德斯练出了一手震撼的“特效化妆”技术,将自己装扮成了如同来自另一个世界的生物。

斯蒂芬妮的化妆术完全是自学的。她在4年前开始化妆,而现在,她的化妆技巧,从梦幻般的特效化妆到时尚的高端妆容,几乎无所不能。

斯蒂芬妮创造了一个名叫“心的颜色”的系列,用摄影和化妆,来凸显她对不同颜色的不同感觉。

斯蒂芬妮表示,化妆术是她最喜欢也最擅长的艺术表现方式之一,她喜欢用视觉的方式来呈现内心的想法,包括对音乐、色彩等等的感觉。 综合消息



超冷分手

奥朗德前女友谈感受 “卑鄙、背叛、腹背受敌”

印度当地时间1月28日,法国前第一女友瓦莱丽·特里耶韦莱来到孟买的一家儿童医院探望病童。在探望过程中,她接受了记者的访问。当回忆起上周末与奥朗德的分手时,她用“卑鄙、背叛、腹背受敌”三个词来形容自己的感受,并表示如果奥朗德不是总统,她仍会与他在一起。

特里耶韦莱称,2012年竞选总统是奥朗德自己的决定。她对权力没有欲望,

感觉现在自己已自由了许多,并向回归普通人的生活。当被问及对未来的打算时,她表示今后不会再从事政记者的工作,而是做一名人道主义工作者。

据报道,分手后,奥朗德与特里耶韦莱依旧每日通电话。在特里耶韦莱飞抵印度的第一天,奥朗德便致电问候。但特里耶韦莱强调,自己与奥朗德不会复合。 综合消息

超级幸运

900米高空坠地 她活下来了



美国一名16岁少女跳伞时出现事故,从900多米高的空中坠地,不过她能幸运保住性命,令医生感到不可思议。

据报道,事故导致这名少女肝脏受伤,骨盆、腰椎、肩胛骨以及数根肋骨破裂,还断了一颗牙。

报道说,少女的降落伞在降落时确实张开了,但是偏向垂直而非水平扩张。学员在跳伞前,会接受几个小时的训练,有教导这种状况的解决办法,可是少女显然在惊吓之下忘了教练的叮嘱。

美国跳伞运动协会的规定说,年满16岁者只要父母同意,就可以从事跳伞运动。事发前,少女跳伞原本获得父母同意,但其父母如今怪罪教练,责备其没有赶快跳下去救她。但教练表示,就算他马上跳,也不可能救到人。 综合消息

安装便捷 5秒出热水

即热水龙头受市民热捧

快报便民服务推出的即热式电热水龙头5秒出热水,让您冷天洗澡不用愁。赶紧拨打96060预约即热水龙头安装服务吧。

这款龙头和热水器、小厨宝等加热电器相比,有什么区别呢?据了解,小厨宝和电热水器只有将水加热到一定的温度才能使用,所以需要不断地加热来维持这个温度,但是反复加热极易生成水垢。这不仅浪费电能,而且长期食用或接触含有水垢的水有损健康。而即热水龙头采用德国“瞬驰”加热技术,5秒钟之内即可快速加热自来水,并将水温控制在30℃-60℃之间,电热转换效率高达98%。

这款即热水龙头的便捷性不仅在于它出水即热,且在安装和操作的过程中均有体现。日前,栖霞区的吴先生反映说

自家的水管是老式的,担心无法安装这种新型的即热式电热水龙头。实际上,该水龙头的铜接口按国家标准设计,可与市售常规管件配套安装,排除了由于接口间不合而无法安装的问题。它的专业节水的洒水式喷头不仅能够蓄热,而且做到24小时自动感温,360度无限旋转,使用起来更加方便和舒适。



装个“节水宝” 马桶不漏没烦恼

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有效的办法是给马桶换个节能芯——节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单

地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决了马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

寒潮来袭,便民服务人员坚守岗位 空调故障请及时拨打96060

近日寒潮袭来温度骤降,很多读者家中的空调派上了用场。可不少读者来电求助,空调一到关键时刻居然“罢工”。快报便民服务提醒读者遇到空调罢工,及时拨打96060,专业维修工人会及时赶到维修。

昨天徐女士给96060来了电话。原来寒潮刚到,徐女士家中空调就出了故障。“孩子上学,我们上班还好,关键家里还有一老母亲80岁了。现在空调不制热了,天气太冷怕

把老人冻着。”徐女士说。接到求助,便民服务维修人员陈师傅骑上电动车冒着严寒赶到了她家,经过检修,空调只是小毛病。在陈师傅的妙手维修下,空调很快恢复正常。徐女士万分感激:“这下再冷老妈也不怕了。”

如果您家中空调出了故障,或是家中电视机等家电“罢工”,随时拨打96060,快报便民服务会立刻派专业维修人员上门维修。

现代快报 Modern Express

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠: www.xdkb.net

生活百事 十分钟内回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场随叫随到、复印机维修、手机维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、彩电空调回收、机顶盒伴侣、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造、厨卫电器以旧换新、净水器安装、企业IT外包、数据恢复



扫二维码加微信 服务便捷更优惠 微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报便民服务微信好友,可了解最新生活资讯,便捷享受专业服务。

专业空调快修

服务热线: 96060